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様式第２号（第５条関係） 

令和４年度第１回久喜市文化財保護審議会会議録 

発 言 者 ・ 会 議 の て ん 末 ・ 概 要 

司会 

(堀内課長) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仮議長 

(堀内課長) 

 

それでは、これより令和４年度第１回久喜市文化財保護審議

会の会議を開催いたします。 

初めに、ただいまの出席者は７名でございます。 

この人数は、久喜市文化財保護審議会条例第７条第２項の規

定に基づく定足数に達しておりますのでご報告いたします。 

また、本会議は久喜市審議会等の会議の公開に関する条例に

基づき、原則公開としております。 

あわせまして本日の内容は録音させていただき、後日同条例

に基づき会議録を作成し、公文書館閲覧室への配架及び市ホー

ムページで一般に公開することになりますのでご了解をお願い

いたします。 

議事の進行につきましては久喜市文化財保護審議会条例第６

条第２項の規定により会長が行うこととなっておりますが、会

長が決定するまでの間、私が仮議長を務めさせていただきます

のでよろしくお願いいたします。 

なお、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、この場で

席を移動せずに仮議長を務めさせていただきますので、ご了承

願います。それでは着座にて失礼いたします。 

それでは、会長と副会長が決定するまでの間、仮議長を務め

させていただきます。 

まず、（１）会長と副会長の選出についてでございます。 
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林委員 

 

 

 

 

仮議長 

(堀内課長) 

 

 

 

 

 

各委員 

仮議長 

(堀内課長) 

 

 

 

 

 

各委員 

久喜市文化財保護審議会条例第６条第１項に会長及び副会長

につきましては、委員の互選によって定める旨が規定されてご

ざいます。 

そこでまず会長の選出についてでございますが、立候補や推

薦等がございましたら、ご意見をお願いいたします。 

林のほうから推薦ということで、会長に板垣さん、副会長に

齋藤さんを推薦したいと思います。 

前回からの再任ということで、会長、副会長ともに再任され

ておりますので、そのほうが会議の運営上よろしいかと思いま

す。よろしくお願いします。 

ただいま林委員から板垣委員を会長に、齋藤委員を副会長に

というご意見がございました。 

最初に会長の方をまず決めたいと思うのですけれども、ほか

に皆さんからのご意見はございますか。 

推薦、自薦がないようですので、お諮りしたいと思います。 

会長につきましては板垣委員さんにお願いするということで

よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

はい、ありがとうございます。 

ご異議がございませんので、板垣委員さんを会長ということ

で決定させていただきます。 

続きまして齋藤委員さんを副会長にというご意見がございま

した。 

こちらにつきまして齋藤委員さんにお願いするということで

よろしいでしょうか。 

（異議なし） 
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仮議長 

(堀内課長) 

 

司会 

(堀内課長) 

 

板垣会長 

 

 

 

 

司会 

(堀内課長) 

齋藤副会長 

 

 

 

 

 

 

 

司会 

(堀内課長) 

 

 

 

はい、ご異議ございませんので、齋藤委員さんを副会長とい

うことで決定させていただきます。 

ありがとうございました。 

それでは会長と副会長が選出されましたので、ご挨拶を賜り

たいと思います。 

初めに、板垣会長からご挨拶をお願いいたします。 

板垣です。 

皆さん、ご推薦いただきましてありがとうございます。 

それぞれ専門の委員の方がいらっしゃいますので、皆さんと

一緒に久喜市の文化財保護行政の推進のためにお手伝いできれ

ばと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

続きまして齋藤副会長からごあいさつをお願いいたします。 

はい、ご推薦ありがとうございます。 

齋藤でございます。何分にも力不足でなかなかお役に立てな

いままではございますけれども、もう数年こちらを務めさせて

いただきまして、久喜市の文化財についていろいろな発見があ

ってこんなに文化的に素晴らしい場所だということで、毎年感

動しております。 

精一杯務めさせていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

それではここで少しお席を整えさせていただきます。 

この間、休憩時間として若干換気をしたいと思います。 

こちらの時計で５０分まで休憩をいたしますのでトイレ等よ

ろしくお願いいたします。 

（暫時休憩） 
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司会 

(堀内課長) 

 

 

 

板垣会長 

 

 

齋藤副会長 

司会 

(堀内課長) 

 

 

 

事務局 

(小林係長) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは少し早いですが再開させていただきます。 

初めに、会議録作成後の署名人について決定をお願いいたし

ます。署名人につきましては、会長及び会長が指名する１名の

構成員に署名をお願いしたいと考えておりますので、会長から

指名をお願いいたします。 

それでは初めに、署名委員の指名を行いたいと思います。 

副会長であります齋藤委員さんにお願いをします。 

よろしいでしょうか。 

はい。 

ありがとうございました。それでは本日の会議の署名人につ

きましては、板垣会長と齋藤副会長にお願いしたいと思います

のでよろしくお願いいたします。 

続きまして（２）審議会の運営等について、事務局から説明

をいたします。 

それでは、配付いたしました資料に基づきましてご説明をさ

せさせていただきます。 

資料２、資料３、資料４をご覧ください。主に資料３と資料

４につきまして、解説申し上げます。新型コロナの関係もござ

いますので、なるべく簡略化しましてご説明申し上げます。 

まず資料３の１ページをご覧ください。 

文化財保護審議会条例でございますが、第１条には、ご存知

かと思いますが文化財保護法に基づきまして本市の教育委員会

が文化財保護審議会を設置するものでございます。 

２ページ、第２条の所掌事務でございます。 

当審議会ですが、文化財の指定及び解除に関すること、市指

定文化財の修理復旧又は滅失若しくはき損の防止の措置に関す
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ること、次に、市指定文化財の現状変更の許可及び環境保全の

ため必要な施設の勧告に関すること、また、文化財の買収、文

化財の出品公開、その他必要と認める事項を所掌事務としてい

るところでございます。 

続きまして５ページをご覧ください。第３条です。 

審議会は、文化財保護審議委員１０人以内ということでお願

いしているところでございます。 

６ページの第４条ですが、この文化財保護審議委員に関しま

しては、文化財に関し専門的及び技術的に識見を有する者のう

ちから、教育長の推薦により教育委員会が委嘱したものでござ

います。 

７ページでございます。任期ですが２年でございます。ただ

し、委員は再任することができるものでございます。 

８ページです。会長及び副会長ですが、委員の互選によりこ

れを定めるということになっておりまして、会長が会議の議長

ということでお願いしているところでございます。 

また副会長は、会長を補佐し会長に事故があるときは代行

し、欠けたときは職務を行うということでお願いしているとこ

ろでございます。 

９ページでございます。第７条の会議ですが、会長が招集す

るものでございます。 

１０ページでございます。第８条ということで、教育委員会

が文化財の専門的事項を調査する場合には、文化財調査委員を

置くことができるというものでございます。 

以上「久喜市文化財保護審議会条例 条例の解釈」というこ

とで、資料３をお作りさせていただいた次第でございます。 
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議長 

(板垣会長) 

 

杉山委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

(堀内課長) 

 

 

 

続きまして資料４の「傍聴要領」でございますが、本日傍聴

人の方はおりませんが、この内容の通り傍聴する場合の手続き

や秩序の維持等の守るべき事項について定めたものでございま

す。ざっくりとではございますが以上でございます。 

ただいま説明いただいた内容につきまして何かご質問等があ

りましたらお受けしたいと思います。 

杉山委員さん、お願いします。 

第２条関係で（５）の文化財の出品公開に関することなので

すけれども、一応解釈の方ではですね、教育委員会が必要と認

めるときは審議会に諮問することができるということなので、

これは原則的には教育委員会で所掌し、審議会まで諮るのは特

例というような位置付けでよろしいのでしょうか。 

あともう一つですね、今の説明にありました第８条関係で文

化財調査委員の設置ということなのですけれども、これは審議

会の委員が兼ねる形というふうに解釈されているようなのです

が、例えば審議会の委員で対応できない文化財が出てきた場

合、臨時委員みたいな意味付けはないのでしょうか。 

要するに、ここにいる審議会の委員がすべて文化財を分かる

わけではないので、分からない文化財に対して例えばこの審議

会の委員ではない人を臨時委員みたいな形でお願いする、そう

いった解釈というのはできないのでしょうか。 

これは当初１０人ということで、定数が決まっておりまし

て、文化財保護審議会の委員さんがそのまま調査委員になると

いうことで運用していたのですけれども、現在この１０人とい

うのは条例上の中では変わっていないのですけれども、必要に

応じて必要な人にお願いするという形にしております。 
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議長 

(板垣会長) 

 

 

司会 

(堀内課長) 

 

議長 

(板垣会長) 

事務局 

(小林係長) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に天然記念物につきましては、髙橋委員さんが今回退任さ

れましたので、今年度もそうなのですけれども来年度以降も引

き続きやっていただくために、この運用でやっていきたいとい

うふうに考えております。 

よろしいでしょうか。はい、ほかにございますでしょうか。 

それでは、「傍聴要領」、資料２、３、４につきましては、

異議がないということでよろしいですか。 

ありがとうございます。 

それではこれより（３）議事に入りたいと思います。 

議事の進行につきましては板垣会長にお願いしたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

はい、それでは次第（３）議事、令和３年度事業報告につき

まして、事務局より説明をお願いいたします。 

事務局の小林でございます。よろしくお願いします。 

それでは、令和３年度事業報告につきましてご説明申し上げ

ます。資料５の「久喜市教育委員会文化財保護課 令和３年度

事業報告」というものをご覧ください。 

まず、１「文化財保護審議会に関すること」ということで、

昨年度の状況でございます。 

文化財保護審議会ですが、第１回を令和３年９月１３日、こ

れは新型コロナの関係で書面開催させていただいたところでご

ざいまして、令和２年度の事業報告、令和３年度事業計画案、

それと令和３年度以降の文化財調査候補一覧をお諮りしたとこ

ろでございます。 

第２回が令和３年１０月２０日水曜日でございますが、文化

財の調査について、第３回は令和４年３月１６日に令和４年度
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の事業計画案についてお諮りした次第でございます。 

２「指定文化財に関すること」ということで、指定文化財管

理、活動補助事業でございますが、補助金の交付が８件、維持

等交付金の交付が５３件ございました。 

また、文化財防火デーの周知というものがございまして、こ

ちらは１月２６日の文化財防火デーに合わせまして、所有者の

方々に防火・防犯の周知を６０件行ったところでございます。 

また、県・市天然記念物樹勢調査でございますが、髙橋委員

さんに、令和３年５月１７日月曜日、指定天然記念物６件の樹

勢を調査していただきました。 

次のページでございます。３「文化財の保護に関すること」

ということで伝統芸能伝承でございます。 

これは郷土伝統芸能の指導者の方々に謝金を支払うというこ

とと、郷土資料館のほうでございますが、鷲宮催馬楽神楽の伝

承教室を去年は１２回、９月と１０月に実施しておりまして、

受講者が延べ１３６人ございました。 

また、民俗芸能等の周知ということで、ホームページ等で周

知を図っているところですが、ＳＮＳでの発信は三密を避ける

ということから現在積極的には実施していないところでござい

ます。 

４「文化財の公開に関すること」ということで、市指定文化

財の吉田家水塚の運営事業でございまして、木・土・日曜日に

公開をしておりまして、見学者数が６８２人でございます。 

また、団体見学が３件９１人ございました。 

次に、菖蒲総合支所にございます本多静六記念館展示事業で

ございますが、見学者数４,３５７人、団体見学が３件１１９人
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でございました。 

５「文化財の調査に関すること」ということで、菖蒲神社神

道無念流関係の奉献扁額を調べさせていただいたほか、鷲宮神

社神道無念流関係の奉献扁額も調べました。 

また、鷲宮神社の宮内純関係の奉献扁額も調べたところでご

ざいます。 

旧菖蒲町にあった栢間赤堀改修碑、また天王山塚富士塚につ

きましても調査をしております。 

６「埋蔵文化財に関すること」でございますが、試掘調査を

１５件実施したものでございます。 

また、天王山西遺跡の出土品の整理作業も継続的に行ったと

ころでございます。 

７「文化財の活用・啓発に関すること」でございますが、出

張講座のうち、学校関係のものが講師派遣４回、参加者１５５

人、出張講座の学校以外のものが講師派遣３回、参加者１５４

人でございます。 

次に、『久喜歴史だより』の掲載で、毎月掲載したところで

ございます。 

また、指定文化財への説明板の設置及び改修ということで、

明倫館の説明板の張替を１件実施いたしました。 

次に、文化財調査報告書作成事業でございますが、令和４年

度も印刷製本事務をやっておりまして、偉人マンガ中島撫山の

刊行に向けて去年と今年、事務をしているところです。 

では次のページをご覧ください。８「郷土資料館に関するこ

と」でございます。 

展示事業でございますが、特別展といたしまして「第１１回
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特別展 １９６４～その時代と久喜～」の開催を令和３年７月

６日から令和３年９月５日まで開催したところでございまし

て、図録も刊行いたしました。 

ただし、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、条件を

付して展示室２において開催したところでございます。 

また収蔵品展につきましても「ちょっと昔の道具たち」を開

催いたしました。 

スポット展につきましては「新たな市指定文化財」と「産米

すごろくとたどる昔の農具」を開催しております。 

また、特別展の関連講座で「久喜高校バレー部の大躍進とそ

の時代の久喜」というものを、講師の先生に講演していただい

たところでございます。 

では、次のページにございます教育普及事業でございます

が、歴史講座につきましては、新型コロナの関係で中止いたし

ました。 

古文書学習会につきましては、全１１回、延べ２２６人、実

施したところです。 

また、子ども歴史広場と資料館まつりにつきましては、残念

ながら新型コロナウイルス感染症拡大防止のため中止となった

ものでございます。 

資料館だよりは『笛の音』の第１３号を発行いたしました。 

最後のページ、資料調査等ということで、資料の収集は歴史

資料等の寄贈受入が１０件、資料調査が７件、収蔵資料の整理

は民俗資料、古文書資料の整理や古文書の目録整理を実施した

ところでございます。 

また、郷土資料館ボランティアの育成でございますが、事業
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議長 

(板垣会長) 

 

議長 

(板垣会長) 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

(堀内課長) 

 

 

補助の活動としては、もともとの事業が中止になったことによ

り実施しておりませんが、古文書整理につきましては３３回実

施いたしました。 

学芸員実習生の受入でございますが、８日間４人の方を受け

入れたところでございます。 

講師派遣ということで高齢者大学や市民大学等へ３回、参加

者７２人ということで実施いたしました。 

団体見学は、小学校団体見学が８件、一般団体の見学者等が

３件でございました。 

昨年度の事業報告でございますが以上でございます。 

はい、ありがとうございました。 

ただいまご説明のありました令和３年度事業報告につきまし

て、ご意見、ご質問等がございましたらお願いをいたします。 

まず私の方からお聞きしたいと思います。 

まず、３ページの文化財調査で令和３年度、様々な調査が行

われているということがわかりました。 

報告書を作るとなると予算ですとかいろいろ難しい点もあろ

うかと思いますが、これらの成果を市民の方に分かりやすく伝

えるということで、例えば広報を使うとか、資料館の一面を借

りるといったこともあろうかと思いますので、その辺の工夫を

お願いしたいということと、それから同じく３ページの偉人マ

ンガの進捗状況につきまして説明をお願いいたします。 

まず１点目の関係でございますが、文化財調査の成果をとい

うことでございます。 

こちらにつきましては『久喜歴史だより』にですね、分かり

やすくこういうものがあるということでご紹介させていただい
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議長 

(板垣会長) 

 

 

 

杉山委員 

 

 

 

 

 

 

ているものが何点かございます。 

この中でいきますと、菖蒲神社の神道無念流関係奉献扁額、

それから鷲宮神社の二つの扁額、こちらにつきましては『久喜

歴史だより』で昨年度から今年度にかけて、若干の報告をさせ

ていただきました。 

それから２点目の偉人マンガの進捗状況でございますが、去

る６月議会におきまして補正予算が通りました。 

また、当初、偉人マンガは全て補助団体の助成金で作るとい

うことで動いておりましたので、これを売ったりするのはでき

ないというお話だったのですけれども、一般財源を確保しても

らえれば売ってもよいと令和４年３月、年度末に話があったの

で、急遽６月補正にそちらの方も上げて、今年度の１０月８日

から始まる中島敦の展示に合わせて一緒に売ろうということで

印刷製本の発注に移行したところでございます。 

はい、ありがとうございました。 

一点『久喜歴史だより』なのですが、久喜市民の方は見てい

るとは思うのですが、会議資料の中に入れていただければ委員

の皆さんが読めると思うので、検討いただければと思います。 

委員の皆さん、何かございますか。はい。杉山委員さん。 

指定文化財に関することで指定文化財管理の項目なのですけ

れども、補助金とか維持交付金を出されていますね。 

これ、いわゆる動産的な指定文化財というのは、所有権が移

ってしまったり、あるいはその管理によってカビとか虫害とか

起こったりする可能性があると思うのですけれども、それに対

して、現物確認というのは教育委員会としてされているのでし

ょうか。 
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事務局 

(堀内課長) 

 

 

議長 

(板垣会長) 

 

 

 

 

事務局 

(小林係長) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい、定期的な継続性を持った現物確認というのは、従来は

行ってきておりませんでした。 

ただ、課題として、検討していかなければいけないかなとい

うところは認識しているところです。 

以上で、杉山さんよろしいですか。他に委員さん、ございま

すか。よろしいですか。 

令和３年度事業報告につきましては、この内容で承知したと

いうことで進めたいと思います。 

続きまして議事の２、令和４年度事業計画（追加分）につい

て、事務局より説明をお願いいたします。 

はい、令和４年度事業計画（追加分）につきましては、令和

３年度第３回の久喜市文化財保護審議会におきまして、ご審議

いただきましたものでございますが、その後、若干の変更等が

発生しましたことから、再度ご審議くださいますよう提出した

ものでございますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、令和４年度事業計画（追加分）につきまして、ご

説明申し上げます。 

資料の６番をご覧ください。１「文化財保護審議会に関する

こと」でございますが、第１回は令和４年の本日開催というこ

とで、令和４年５月２０日の任期満了による委嘱替ということ

で実施させていただいたところです。 

２「指定文化財に関すること」でございますが、前委員の髙

橋さんが、県と市の天然記念物樹勢調査を令和４年５月２３日

に実施したところでございます。 

次のページでございます、３「文化財の保護に関すること」

の鷲宮催馬楽神楽伝承教室で、令和４年９月から１０月にかけ
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て１０回の開催を予定しております。 

では次に４ページ、先程も少し触れましたが、文化財調査報

告書作成事業ということで、令和４年の秋頃、１０月の上旬頃

なのですけれども、市内の各小学校へ偉人マンガ中島撫山を無

償で配布する予定でございます。 

次に８の「郷土資料館に関すること」ということで、特別展

の詳細でございますが、第１２回特別展「敦 中島家の系譜－

中島敦没後８０年－」を開催する予定でございまして、令和４

年１０月８日の土曜日から令和４年１２月４日の日曜日まで開

催いたします。 

また、同時期に偉人マンガ中島撫山、これを１,０００部印刷

し有償頒布する予定でございます。 

また、外部連携展示ということで、春日部市教育委員会と宮

内庁宮内公文書館との共催の展示に合わせまして、「明治天皇

と久喜」というものを、郷土資料館の方で開催しているところ

でございまして、令和４年７月２０日の水曜日から令和４年９

月４日の日曜日までの開催ということで、現在行っておりま

す。 

また、５ページなのですけれども、特別展関連講座といたし

まして「中島敦の創作と漢籍典拠」の開催を予定しているとこ

ろでして、講師は渡邊ルリ先生、東大阪大学の先生でございま

して、令和４年１０月３０日の午後２時から３時半に予定して

いるところでございます。 

また、子ども歴史広場でございますが、これもこれからの状

況で変わるかもしれませんが、令和４年８月３日、８月１７

日、８月２４日と夏休みの時期に開催する予定でございます。 
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議長 

(板垣会長) 

 

 

新井委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長 

最後のページで６ページでございます。 

郷土資料館ボランティアの育成でございますが、事業補助の

活動を月２回程度、古文書整理を年間４０回程度、実施予定で

ございます。 

また、学芸員実習生の受入でございますが、今年の８月中に

８日間実施予定でございます。 

簡単ではございますが、以上でございます。 

はい、ありがとうございます。では令和４年度事業計画の追

加分につきまして、委員の皆様からご意見、ご質問等がござい

ましたらお受けしたいと思います。 

新井委員さん、お願いします。 

４ページの外部連携展示の形なのですけれども、今回、春日

部市教育委員会との共催とのことですが、これは地域連携展と

いう形で宮内公文書館の資料を展示しているというケースだと

思います。 

先だって春日部の展示を私も見てきたのですけれども、地域

連携の展示としては非常に中身の濃いものでした。 

これまで実は宮内公文書館の資料は、ほとんどそれぞれの地

域で公開されたことがない資料だったのですね。 

今、宮内公文書館の方では積極的に外部の資料館や博物館に

貸し出すような形で動き出しています。 

きっかけは、やはり学芸員同士の交流というところがスター

トだったらしいのですけれども、ぜひこの機会に、久喜に関す

る宮内庁関係資料を調査していただければと思います。 

以上です。 

ありがとうございました。ただいまの新井委員さんのご質問
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(板垣会長) 

事務局 

(堀内課長) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長 

(板垣会長) 

 

 

 

 

に対して事務局から回答をお願いいたします。 

今、開催しております連携展示につきましては、スケジュー

ル的にかなり早い段階から動いていたというものではなく、急

遽やってきたというもので、その中で予算も全くついてないと

いう状況の中で、学芸員の努力によって形になったのかなとい

うところがございます。 

この中で今後のことにつきましては、協力できるところは協

力していくという流れがあり、広域連携、こういったものも博

物館法の中の流れとしてございますので、できるだけ早くスケ

ジュールを考えながら動いていくということが、今後も重要な

のかなという認識をしているところでございます。 

また、宮内公文書館の調査につきましてはですね、一つこち

らから行って調査をするということも必要だとは思うのですけ

れども、今回の展示に関しましては、あらかじめ宮内庁のほう

から久喜市に関係するものでこんなものがありますよという情

報データが送られてきまして、文章等もちゃんとついておりま

したので、そういった文章を確認しながら使わせていただいた

という経緯がございます。 

現物については、調査が可能であれば調査をしながら進めた

いというように考えているところでございます。 

はい、ありがとうございました。よろしいですか。ほかにご

ざいますか。 

私のほうで２ページ目のところの、伝統芸能伝承事業のとこ

ろで、鷲宮催馬楽神楽の教室が９月から１０月にかけて１０回

開催とあるのですが、これと一緒に国の補助金で地域の伝統行

事等のための伝承事業がありますよね。 
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それも少し委員の皆さんにご紹介いただければと思います。 

堀内課長お願いします。 

はい。今、板垣会長の方からお話があったのは、市の事業で

はございませんが、昨年度、国の方で補正予算の補助金の照会

がありまして、鷲宮催馬楽神楽保存会のほうで継承のための映

像記録をつくりたいということで応募しましたところ、これに

お金がつきまして、今年度一年間をかけてこの伝承教室で使う

第二座、それから第八座、この二つの内容を映像記録としてき

ちんと残すようにする予定です。 

例えば、笛であれば後方から撮って指の使い方がわかるよう

なものであるとか、太鼓であれば、同じように太鼓の鳴らし方

が分かるようなもの、つまり伝承教室で受講者に対して家で自

学自習できるようなＣＤ－ＲＯＭを渡せるような、そういう映

像記録を作りたいというような提案でございました。 

昨年度、新型コロナでも伝承教室が予定通り実施されたので

すけれども、ちょうど国の制限がかかりまして、夜８時までし

かできないということになりまして、当初７時半から９時まで

の１時間半でやる練習が制限されたということがあったので、

そういうものも踏まえて映像記録でこの際残しておくことが重

要ということで、手を挙げたものでございます。 

また、鷲宮催馬楽神楽は白石さん１人が残ってようやく復興

してきた中で、唯一、戦後からずっと活動を続けておりました

今の名誉会長が９０歳を超えてまだご健在のうちに、名誉会長

のお話等も含めて残すことにやはり意味があるのではないかと

いうことで、映像記録の方には名誉会長の方のインタビュー等

も加えていきたいというふうに考えているところでございま
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す。 

はい、ありがとうございました。委員の皆さん、ご意見等ご

質問ございますか。よろしいでしょうか。 

ないようですので、令和４年度事業計画（追加分）の質疑を

終わります。どうぞ健康に留意してこの計画を進行していただ

ければと思います。ご承認いただける方は拍手でお願いいたし

ます。 

（承認の拍手） 

はい、ありがとうございます。 

それでは議事の３、その他につきまして、まず委員の皆様か

ら何か伝達事項はございますでしょうか。よろしいでしょう

か。それでは、事務局から何か伝達事項ございますか。 

はい、それでは事務局から事務連絡がございますので、少々

お時間をいただきたいと存じます。 

まず、本市では市のホームページに審議会委員のお名前が掲

載されるとともに、本市の公職者名簿へお名前、ご住所、電話

番号が掲載されまして、この公職者名簿は公文書館の窓口で、

市民の方にご覧いただけるものでございますが、この公職者名

簿に掲載させていただくということでよろしいでしょうか。 

もしもご都合が悪いという方いらっしゃいましたら、会議後

に個別に教えていただきますようお願いいたします。 

次に、審議会へご出席いただいた際の報酬の支払いでござい

ますが、今まで審議会の報酬や原稿執筆、講演会等をお願いし

た際に振り込ませていただきました口座に支払う予定でござい

ますが、その口座の変更を希望される方いらっしゃいました

ら、会議後に教えていただければ事務を進めさせていただきた
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議長 

(板垣会長) 

 

 

 

 

 

司会 

(堀内課長) 

 

いと考えております。以上でございます。 

ありがとうございます。今、事務局から一つが公職者名簿の

掲載、それから二つ目が報酬の支払いの関係という報告がござ

いました。ただいまの報告につきまして、委員の皆様からご質

問やご意見はございますか。よろしいですか。 

それでは、以上をもちまして議事のすべてが終了ししました

ので、皆様のご協力、大変ありがとうございました。進行を事

務局に戻したいと思います。ありがとうございました。 

以上をもちまして、令和４年度第１回久喜市文化財保護審議

会を閉会とさせていただきます。 

本日はありがとうございました。 

会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 

令和 ４ 年 ８ 月 １８日 

板垣 時夫 

齋藤 由加 

 


